
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 583
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 18 januari 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Heraanleg N46 Provinciebaan Zottegem  -  Parkeerplaatsen

Uit het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 318 van 24 november 2016 blijkt dat een 
eerste voorontwerp klaar is m.b.t. de heraanleg van de N46 Provinciebaan in Velzeke-
Ruddershove (Zottegem). Het ontwerp omvat de herinrichting van de N46 over een 
traject van 2,6 kilometer en voorziet in een nieuwe wegverharding en de aanleg van 
enkelrichtingsfietspaden en groenbermen die ook als buffer moeten dienen. Dit eerste 
voorontwerp wordt met de lokale overheid besproken. In de gesprekken zal onder andere 
de huidige parkeercapaciteit van de lokale middenstanders besproken worden. 
Momenteel zouden er zo’n 33 handelaars langs het aan te pakken traject gevestigd zijn.

1. Welke gesprekken vonden reeds plaats tussen het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) en de gemeentelijke actoren, onder andere middenstanders? Welke staan nog 
op de planning? 

2. Wat is het voorwerp en het resultaat van deze gesprekken?

3. Wat is het huidig aantal parkeerplaatsen ter hoogte van handelszaken langs het 
traject? Zijn er aanpassingen voorzien aan de toegang van eigen parkeerterreinen of 
het aantal parkeerplaatsen daarop? Acht de stad Zottegem en/of het AWV een 
bijsturing ter zake nodig? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 583 van 18 januari 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Op 29 november 2016 werd het eerste voorontwerp besproken met de lokale 
overheid. Er zijn momenteel geen verdere besprekingen gepland.

2. Het resultaat van dit gesprek is dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), samen 
met het departement Mobiliteit en Openbare Werken, verder kan werken aan de 
opmaak van een verantwoordingsnota die uiteindelijk op de Regionale 
Mobiliteitscommissie moet worden goedgekeurd.

3. De parkeerproblematiek is één van de issues die in de verantwoordingsnota aan bod 
zal komen. Dit issue zal ook worden getoetst aan de bepalingen van de dienstorder 
MOW/AWV/2012/16 ‘Reglementering van de toegangen tot het gewestdomein’.
Dit onderzoek moet nog worden uitgevoerd.


